Arturnak és Bendnek van egy k x m-es csokoladéja, ezzel a kovetkezd jatékot jatsszak. Felvéaltva esznek egy-egy
darabot a csokoladébol, Artur kezd. Minden 1épésben a soron kévetkezs jatékos a vonalak mentén két kisebb téglalap
alaka darabra tori szét a csokoladét, és megeszi a kisebbik darabot. (Ha torténetesen a két darab ugyanakkora, akkor
szabadon valaszthat, hogy melyiket eszi meg.) Aki el@szor eszik valamelyik lépésben egyetlen csokoladékockat, veszit,
a masik jatékos nyer.

Hatéarozzuk meg mindazokat a (k,n) parokat, amikre Arttirnak van nyerd stratégiaja.



